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Διεθνής Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα του Ολοκαυτώματος  
Έκθεση Φωτογραφίας για το Ολοκαύτωμα των Ρομά 

 

 

Σήμερα, 27 Ιανουαρίου, τιμάται η Διεθνής Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα του Ολοκαυτώματος, μια 
μέρα αφιερωμένη στη μνήμη των εκατομμυρίων θυμάτων του ναζιστικού καθεστώτος κατά τη 
διάρκεια του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου. Η ημέρα αυτή έχει καθιερωθεί από τα Ηνωμένα Έθνη 
και είναι μια ευκαιρία για να θυμηθούμε και να αποδώσουμε φόρο τιμής στους ανθρώπους που 
υπέφεραν και έχασαν τη ζωή τους από τη ναζιστική θηριωδία. 

Στο πλαίσιο της μνημόνευσης της Διεθνούς Ημέρας Μνήμης των Θυμάτων, το Παράρτημα Ρομά 
φιλοξενεί μια ειδική Έκθεση Φωτογραφίας για το Ολοκαύτωμα των Ρομά. Η έκθεση, που 
αποτυπώνει την τραγική ιστορία των Ρομά, οι οποίοι υπήρξαν ένα από τα πιο στοχοποιημένα θύματα 
του ναζιστικού καθεστώτος, προσφέρει μια συγκλονιστική ματιά στις ανθρώπινες απώλειες και τα 
φρικαλέα βασανιστήρια που υπέστησαν. 

Η έκθεση έχει σκοπό να ευαισθητοποιήσει το κοινό σχετικά με την ιστορία του Ολοκαυτώματος των 
Ρομά, καθώς και να προάγει την ανάγκη για αποδοχή, σεβασμό και αναγνώριση των ανθρώπινων 
δικαιωμάτων όλων των κοινωνικών ομάδων. Μέσω της τέχνης της φωτογραφίας, η έκθεση προσκαλεί 
τους επισκέπτες να αντικρίσουν τις δύσκολες στιγμές της ιστορίας και να αναλογιστούν την ανάγκη 
για τη διατήρηση της μνήμης, ώστε να μην επαναληφθούν ποτέ ξανά τέτοια εγκλήματα. 

Η Έκθεση Φωτογραφίας παραμένει ανοιχτή για το κοινό όλο τον χρόνο και μπορεί να την επισκεφτεί 
κανείς καθημερινά κατά τις ώρες λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του 
Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης. 

Η Διεθνής Ημέρα Μνήμης για τα Θύματα του Ολοκαυτώματος είναι μια ευκαιρία για όλους να 
αναλογιστούμε την ιστορία, να διδάξουμε στις επόμενες γενιές την αξία της ανθρώπινης ζωής και της 
ειρηνικής συνύπαρξης, καθώς και να αναγνωρίσουμε την αδιάκοπη μάχη κατά του ρατσισμού και του 
μίσους σε κάθε του μορφή. 

  



 

 

 

                 

 


